



ВЕЛИКОПИСАРІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**ГОЛОВИ ВЕЛИКОПИСАРІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ**  
**ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

08.12.2020

смт Велика Писарівка

№ 203-02

**Про запровадження**  
**карантинного режиму**  
**по повитиці польовій**

Відповідно до статей 6, 13, 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про карантин рослин», Закону України «Про захист рослин», Інструкції з виявлення, локалізації та ліквідації вогнищ карантинних бур'янів, затвердженої наказом Міністерства аграрної політики України від 27 січня 2005 року № 40, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 10 лютого 2005 року за № 201/10481, подання Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області від 11 вересня 2020 року № 8606-03-03.1/20, висновку фітосанітарної експертизи Державної установи «Сумська обласна фітосанітарна лабораторія» від 11 вересня 2020 року № ФЛ18/004461, з метою локалізації та ліквідації повитиці польової, поліпшення екологічного стану зазначеної території

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Запровадити карантинний режим по повитиці польовій на узбіччі автодороги Р - 45 Суми - Краснопілля - Богодухів, від меж населених пунктів з с. Вільне до с. Пожня Великописарівського району загальною площею 1,0 гектара.

2. Затвердити межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим, на узбіччі автодороги Р - 45 Суми - Краснопілля - Богодухів, від меж

населених пунктів з с. Вільне до с. Пожня Великописарівського району (додається).

3. Затвердити Фітосанітарні заходи з локалізації та ліквідації вогнищ повитиці польової на узбіччі автодороги Р - 45 Суми - Краснопілля - Богодухів, від меж населених пунктів з с. Вільне до с. Пожня Великописарівського району, (додається).

4. Головному спеціалістові з правової роботи, запобігання та виявлення корупції апарату Великописарівської районної державної адміністрації Людмилі Савиній в установленому законодавством порядку забезпечити подання цього розпорядження для державної реєстрації до Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) та його офіційне оприлюднення.

5. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.

Голова



**Сергій ДУМЧИКОВ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
Великописарівської  
районної державної  
адміністрації

08 грудня 2020 року №203-07

**Межі**

**карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим на узбіччі  
автодороги Р - 45 Суми - Краснопілля - Богодухів, від меж населених  
пунктів з с. Вільне до с. Пожня Великописарівського району**

Назва підприємства, яке обслуговує земельну ділянку	Місце виявлення вогнищ повитиці польової	Площа земельної ділянки, на якій виявлено вогнище, всього, гектар
Великописарівський дорожньо-ремонтний пункт філії «Краснопільський райавтодор»	Узбіччя автодороги Р - 45 Суми - Краснопілля - Богодухів, від меж населених пунктів з с. Вільне до с. Пожня Великописарівського району	1,0

Керівник апарату

**Олександр ДИКИЙ**

Тимчасово виконуючий обов'язки  
завідувача сектору житлово –  
комунального господарства,  
містобудування, архітектури,  
інфраструктури, енергетики  
та захисту довкілля

**Євгеній ХІЖНЯК**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
Великописарівської  
районної державної  
адміністрації

08 грудня 2020 року № 203-07

**Фітосанітарні заходи  
з локалізації та ліквідації вогнищ повитиці польової на узбіччі автодороги - 45 Суми - Краснопілля - Богодухів,  
від меж населених пунктів з с. Вільне до с. Пожня Великописарівського району**

№з/ п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяги виконання	Строки виконання	Відповідальні за виконання
<b>I. Організаційні заходи</b>					
1.	Проведення нарад з керівниками підприємств, організацій та установ, дорожніх служб, ознайомлення їх із шкодочинністю повитиці польової, способами її виявлення та методами знищення	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для ліквідації карантинного бур'яну		1 раз у травні, червні, липні, серпні, вересні, щороку	Державний фітосанітарний інспектор Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області, виконавчий комітет Великописарівської селищної ради
2.	Проведення контрольно-вибіркових обстежень території узбіччя автодороги Р - 45 Суми -	Виявлення вогнищ карантинного		3 кінця травня по вересень, щороку	Державний фітосанітарний інспектор

	Краснопілля - Богодухів, від меж населених пунктів з с. Вільне до с. Пожня Великописарівського району з виявлення повитиці польової	бур'яну та встановлення власників території			Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області
3.	Проведення обстеження території району (вулиць, присадибних ділянок, територій підприємств, організацій, установ, узбіччя доріг, пустирів, парків, скверів) на виявлення повитиці польової	Виявлення вогнищ карантинних бур'янів		Кінець травня - червень, повторно у липні - серпні, щороку	Державний фітосанітарний інспектор Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області, підприємства, установи, організації, Великописарівський дорожньо-ремонтний пункт філії «Краснопільський райавтодор», землекористувачі усіх форм власності
4.	Організація роботи зі знищення рослин повитиці польової протягом вегетаційного періоду рослини шляхом скошування із захватом півтораметрової зони довкола, з обов'язковим спа-	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну		Травень - серпень, щороку	Великописарівський дорожньо-ремонтний пункт філії «Краснопільський

	люванням у спеціально відведеному місці з дотриманням правил пожежної безпеки.				райавтодор»
<b>II. Знищення вогнищ повитиці польової на території Великописарівського району</b>					
1.	Проведення постійного знищення протягом вегетаційного періоду повитиці польової з недопущенням її розповсюдження та цвітіння по узбіччю дороги Р - 45 Суми - Краснопілля - Богодухів шляхом скошування, з обов'язковим спалюванням у спеціально відведеному місці або за допомогою хімічного методу. Обприскування проводити гербіцидами відповідно до Переліку пестицидів та агрохімікатів, дозволених до використання в Україні	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну		Травень - серпень, щороку	Великописарівський дорожньо-ремонтний пункт філії «Краснопільський райавтодор»
2.	Викошування вогнищ уражених рослин та їх знешкодження	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну		Травень, червень, липень, серпень, щороку	Великописарівський дорожньо-ремонтний пункт філії «Краснопільський райавтодор», підприємства, установи, організації, землекористувачі